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Comentario - APROBADO 

Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

165.- Posiblemente el origen del cáñamo se halla en: 

Seleccione una: 

a. Cuenca mediterránea. 

b. China. 

c. Países Árabes. 

d. Asia Central.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

194.- Una alucinación la podemos definir como: 

Seleccione una: 

a. Una percepción sensorial fundamentada en el mundo exterior. 



b. Una percepción sensorial sin fundamento en el mundo exterior.  
¡Bien, correcto! 

c. La interpretación falsa de una imagen sensitiva real. 

d. La interpretación verdadera de una imagen sensitiva real. 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

187.- En el riñón, las xantinas producen: 

Seleccione una: 

a. Débil efecto diurético. 

b. Disminuye el volumen de orina. 

c. Inhiben la reabsorción tubular de sodio.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es cierta. 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

205.- Respecto a la farmacocinética de la fenciclidina es falso que: 

Seleccione una: 

a. Son sustancias que tienen una buena absorción por todas las vías. 

b. Se consume fumada o esnifada. 

c. La ketamina se administra intravenosa o intramuscular. 

d. No existe circulación enterohepática.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 5 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

178.- Son complicaciones psiquiátricas frecuentes, debido al consumo de cánnabis: 

Seleccione una: 

a. Ansiedad. 

b. Confusión. 

c. Esquizofrenia. 

d. A y b son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 6 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

170.- El delta-9-THC es un producto: 

Seleccione una: 

a. Lipofílico.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Fotosensible. 

c. Hidrofílico. 

d. A y b son ciertas. 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



166.- El cánnabis llegó a Europa: 

Seleccione una: 

a. A principios del siglo XVIII. 

b. A principios del siglo XIX.  
¡Bien, correcto! 

c. A principios del siglo XX. 

d. Siempre se ha consumido en Europa. 

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

190.- Las xantinas poseen las mismas acciones farmacológicas desde el punto de vista 
cualitativo, difiriendo en su intensidad, así tenemos: 

Seleccione una: 

a. La cafeína posee un efecto más intenso sobre el S. Respiratorio que la teobromina.  
¡Bien, correcto! 

b. La teobromina posee un efecto leve sobre el músculo. 

c. La teofilina posee un efecto más intenso sobre el SNC que la cafeína. 

d. Todas son verdaderas. 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

180.- De las xantinas citadas, ¿cuál es la más ampliamente utilizada en el mundo? 

Seleccione una: 

a. Teofilina. 

b. Teobromina. 

c. Cafeína.  



¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

164.- El cáñamo ha sido utilizado desde antiguo por: 

Seleccione una: 

a. Su actividad psicoactiva. 

b. Su utilidad en la medicina. 

c. Su fibra. 

d. Todas son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

 


